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ނޓޯު:

ނނަބްރަގުއަި  ޖދަވުލަު 1 ގެ 29 ވނަަ ގެ ޤނާނޫު) ގވައާިދތުކަބާހެޭ ު ނނަބްރަު 6/2008 (ޢނާމް ޤނާނޫު ގވައާިދކަީ، މި  

ގނެންވަފާއަިވތާީ، ު އިޞްލޙާ ކމޮިޓީން ު މޖަިލީހގުެ ގވައާިދ ެ ރއަޔްިތނުގް ް އށަ ޢިމރާތާކްރުމުގުެ ގވައާިދު“ އދަި ”ޕލްނޭިނގް ާ ހިމނެިފއަިވ

ާ އިޞްލޙާތުކަ ގނެންވެި ކމޮިޓީން  ު ގވައާިދ ެ މޖަިލީހގު ެ ރއަޔްިތނުގް ގވައާިދކެވެެ. ާ ގޒެޓެކުށޮފްއަިވ ް ގތޮށަ ހިމނެޭ  ް އިޞްލޙާތުއަ އެ

”ހޅުމުލާެ  މިވނަީ ް ނނަ ެ ގވައާިދގު ާ ހިމނަފާއަިވ ނނަބްރަގުއަި 1 ގެ 29 ވނަަ ު ޤނާނޫގުެ ޖދަވުލަ ގވައާިދތުކަބާހެޭ ު ގޅުިގނެް، ޢނާމް

ބދަލަވުފެއަވެެ. ް އށަ ގވައާިދު“ ެ ޢިމރާތާކްރުމުގު އދަި ޕލްނޭިނގް
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ް ހއަސުިނގް ޑިވލެޕޮމްނަޓްް ކޕޯރަޝޭަން ލިމިޓޑެ

ެ މލާެ، ދިވހެިރއާޖް

ހޅުމުލާެ ޕލްނޭިނގް އދަި އިމރާތާް ކރުމުގުެ ގވައާިދު: ނއެިބރަހޑުް 1 

(24 އކޮޓްބޯރަ 2012 ގއަި ގނެވެނުު އިޞްލޙާތުކައާކެު)

ު ތޢަރާފު  .1

އނޮންަ  ކނަޑއަޅެިފއަި  ގތޮގުއަި  ގެ  (އކެއެް)   1 ނއެިބރަހޑުް  ރޒެިޑނެޝްަލް  ހޅުމުލާގޭެ  މިވނަީ  ހދެިފއަި  މިގވައާިދު   1.1

ސަރހައަދްށަވެެ.

ހޅުމުލާގޭއަި އއެވްސެް އިމރާތާއެް ހދައާިރު އެ އިމރާތާއެް ހދަނަް ފށެމުގުެ ކރުިން އިމރާތާް ކރުމުގުެ ހއުދްަ މިކޕޯރަޝޭަނނުް   1.2

ހދޯނަް ވނާއެވެެ.

ހޅުމުލާއެިން ދިރިއޅުމުށަް ދކޫރުވެޭ ގތޯި ދކޫރުތާާ ގިނވަގެނެް 2 އހަރަު ދވުހަގުެ ތރެގޭއަި އިމރާތާކްށޮް ދިރިއޅުނެވްނާއެވެެ.  1.3

އލަށަް ހދަާ އިމރާތާތްއަް ބނޭނުް ކރުނަް ފށަނަް ވނާީ އމެސަައކްތަް ނިނމްމުށަފްހަު އކެނަް މިކޕޯރަޝޭަނށަް ހށުހަޅައަި، އިމރާތާް   1.4

ބނޭނުް ކރުމުގުެ ހއުދްަ ހދޯމުށަފްހަގުއަވެެ.

ތކަތެި ބނޭނުކްށޮގްނެް  އކެި ބވާތަގުެ  ގތޮށަް  ބދަލަު ނކުރުވެޭ  ތނަށަް  އނައެް  ބނުވެނޭީ އއެތްނަނުް  މި ގވައާިދގުއަި އިމރާތާޭ   1.5

މިކޕޯރަޝޭަނނުް ޤބަލޫު ކރުާ ފނެވްރަށަް ބިނާ ކރުވެޭ، ބިމާ ގޅުިފއަިވާ ބިނާ ފދަަ ހރުިހާ ތނައެް ހިމނެޭ ތނަތްނަށަވެެ.

ް ބިން ބނޭނުް ކރުވެޭ ގތޮ  .2

ދިރިއޅުމުށަް ދކޫރުވެިފއަިވާ ގތޯިތއަް ދކޫރުވެިފއަިވނަީ އނާމްު ދިރިއޅުމުށަވެެ. އދަި ކނޮމްެ އިމރާތާއެގްެ ބިނމްތަީ ބއަި ތފަތާު   2.1

ބނޭނުް  ކރުމުށަް ހއުދްަ ކރުވެިދނާއެވެެ. މިގތޮނުް ހއުދްަ ކރުވެިފއަިވާ ކނަތްއަތްއަް ތިރީގއަި މިވނަީއވެެ.

ކފެޭ،  ވިޔފަރާި،  ކމޮޕްިއޓުރަ  ކފެޭ،  ސައިބރަ  ކތުބުޚުނާާ،  ކލްބަް،  ފިޓންސަް  އފޮީސް،  ޖމަޢްިއޔްގާެ  ފިހރާަ،  ކދުި   -

ރސެްޓރޯނަޓްް އދަި އމަިއލްަ އފޮީސް.

ހޅުމުލާގޭއަި ދިރިއޅުމުށަް ދކޫރުވެިފއަިވާ ގތޯިތކަގުއަި ހއުދްަ ނނޫް ކނަތްއަް ތިރީގއަި މިވނަީއވެެ.  2.2

ބޑޮތެި ސިނޢާީ މޝަްރޢޫު، އލަިފނާް ހިފާ ޒތާގުެ ތކަތެި ގނެގްޅުޭ ތނަތްނަް ހދެނުް، އނާމްނުންށަް އނުދގަވޫާ ވރަށަް   -

ހިނގްާ ތނަތްނަް ހދެނުް، ބޑޮތެި ގދުނަް  އޑަގުދަވަެ ވސަް ނވުތަަ ކނުޑި އފުއަދްާ އދަި ތނަް ހޑަިވާ ފދަަ ޙރަކަތާް 

ހދެނުް. 
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އފެް.އސެް.އއަި އސުްމިނއާި ެ އިނފްރާގު .3

ް ގިނވަގެނެް އިމރާތާް ކރުވެނޭެގތޯީގެ ބވާތަ

ު އދަދަ ެ ފނަގްިފިލގާ

ހއުދްކަރުވެނޭެ ް ކރުމުށަ ް އިމރާތާ

އސުްމިން ެ އނެމް

އފެް.އސެް.އއަި

މތަި) ެ (އނެމް

ކއަިރި 3ުއތަިރިމއަޗްއާި މީޓރަ 12.52.55

ް ގތޮށަ ާ ކރުިމތަިވ ް 3ުއތަިރިމއަޗްށަ މީޓރަ 12.52.55

3ުރށަތުރެެ މީޓރަ 12.52.55

{އިމރާތާގުެ ޖމުލުަ އރޭިޔާ} = (އފެް.އސެް.އއަި)} އިނޑްކެސްް ސްޕސޭް ޯ {ފލް

                ގތޯީގެ ޖމުލުަ އރޭިޔާ

ޕލްނޭް ް ސެޓބްކެ .4

އދަި  އތެރެގޭއަވެެ. ު ފށެިގނެް 1 މީޓރަ ް އިމނު މގަމުއަޗްށަވްީ ާ ދވެިފއަިވ އޑެރްސެް ކރުވެނޭީ ް އިމރާތާ ގއޯޗްއެވްސެް ެ ކނޮމް  4.1

އތެރެގޭއަވެެ.  ު 1 މީޓރަ ވސެް އިމނުް ު ފހަތަ

އިމރާތާގުެ  މތަިން ު އދަި 3 މީޓރަ ް ތނަތްނަ ފދަަ ބލެކްނަި އިމރާތާގުެ އސަްކނަި ް ސެޓބްކެގްެ ތރެއެށަ ާ ކރުިމތަީގއަިވ ެ އިމރާތާގު  4.2

ވރަށަް ބއައެް ނރެވެިދނާއެވެެ. ާ ވ ް އށަ 80% ެ ފޅުމާިނގު ކރުިމތަީގެ

ދރޮފުތަް  އދަި ދިޔދަވޮި އސަްކނަި، ެ ފރުޅާގު ތރެގޭއަި  މީގެ ނނުރެވެނޭއެވެެ. މގަމުއަޗްކަށަް  ް ބއައެ އއެވްސެް ެ އިމރާތާގު  4.3

ހިމނެއެވެެ.

ް ކނަތްއަ ކރުނަޖްހެޭ ފރުިހމަަ ހށުހަޅައާިރު އދެި ް ހއުދްއަށަ ެ ކރުމުގު ް އިމރާތާ .5

ކރުހެނުތްކައާި ގއަިވާ  ތފަސުީލު“ ެ ލިޔނުތްކަގު ހށުހަޅަނަޖްހެޭ ު ފމޯއާކެ އދެޭ ް ހއުދްއަށަ ެ ކރުމުގު ް އިމރާތާ ”ހޅުމުލާގޭއަި  -

އނެނޫވްސެް  އިތރުނުް، ގވައާިދު“ގެ ޕލްނޭިނގް ެ ”މލާ ކރުމުގުއަި ފރުިހމަަ ވނެޓްިލޝޭަން ެ (އިމރާތާގު 3 ކޕޮީ ެ ލިޔނުތްކަގު

( ކރުނަވްނާއެވެެ. ު ޢމަލަ ް ގއަިޑލްއަިނތްކައާި ގވައާިދތުކަާ އއެގްތޮށަ ެ އިމރާތާކްރުމުގު

ކޕޮީ. 1 ރޖަިސްޓރަީގެ ގތޯީގެ އިމރާތާއާި -

1 ކޕޮީ.   ެ ކރުހެމުގު ގތޯީގެ ާ ރޖަިސްޓރަީއއާކެވު -

ް ރނޭނު ު އިނފްރާ .6

އސުް  އއެށަވްރުެ ް އސުްމިނގުއަވެެ. އދަި އހެނެް އިން ފރާތުއަ ެ 1.2 މީޓރަގު ް އސުްވގެނެ ެ އނެމް ހދެނޭީ ު އިނފްރާ މގަމުތަީ -

ކރުވެިދނާއެވެެ.

ފނުމްިން ފއަނުޑްޝޭަން .7

މީޓރަު. ފނުވްގެނެް 1.8 ެ އނެމް އދަި 1.1 މީޓރަު، ފށެިގނެް) ް ޕމޭނަޓްނު (މގަމުތަީ މިން ތިލަ ެ އނެމް -
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8.  ސިޑިގޅޮިއއާި ލިފޓްް މޝެިނރްމޫް                      

މތަިން ެ ފނަގްިފިލގާ ތިނވްނަަ ެ އިމރާތާގު ހމަކަށޮް، ު އދަދަ ެ ފނަގްިފިލގާ ކރުވެޭ ް އިމރާތާ ް ގތޮށަ ާ ބޔަނާކްށޮފްއަިވ ގވައާިދގުއަި މި  8.1

ހިޔކާރުބާއަި  ެ ލިފޓްް މޝެިނރްމޫގު ސިޑިގޅޮިއއާި ެ ގތޮށަް) އިމރާތާގު ާ ކރުހެމުގުއަިވ 2 ގެ (އނެކެސްް ް މއަޗްށަ އސުްމިނށަވްރުެ އެ

ގތޮށަް) 4 މީޓރަށަވްރުެ  ާ ކރުހެމުގުއަިވ 2 ގެ (އނެކެސްް އސުްމިން ެ މޝެިނރްމޫގް ް ލިފޓް ސިޑިގޅޮިއއާި އދަި ހދެިދނާއެވެެ.

ހދެިދނާއެވެެ. ް ވރަށަ ާ އސުްނވު

މީޓރަށަވްރުެ (4.5 × 4.5) ގތޮށަް) ާ ކރުހެމުގުއަިވ ގެ 2 ބޑޮމުިން (އނެކެސްް ެ މޝެިނރްމޫގް ް ލިފޓް އިމރާތަގުެ ސިޑިގޅޮިއއާި  8.2

މޅުި މތަިން ެ ފނަގްިފިލގާ ތިނވްނަަ ެ އިމރާތާގު ް ހިމނެގޭތޮށަ ް މޝެިނރްމޫ ސިޑިގޅޮިއއާި އދަި ހދެިދނާއެވެެ. ް ވރަށަ ާ އިތރުނުވު

އދަި  ތރެގޭއަި ހިމނެޭ ސިޑިގޅޮި ބއަިގެ ާ ހިޔކާރު ް އގެތޮނު ވރަގުެ ބއައެް ހިޔކާރުވެިދނާއެވެެ. ާ %30 އށަވް ެ ބޑޮމުިނގު ގތޯީގެ

ނހުިމނެނޭއެވެެ. ތރެގޭއަި އފެް.އސެް.އއަި ް މޝެިނރްމޫ ް ލިފޓް

ބހެއެޓްނޭީ ް ފޅުވާގެނެ ެ އނެމް މިއސަްކނަީގއަި އސަްކނަޏްއެލްނާމަަ ހިޔކާރުބާއަިގއަި ް މޝެިނރްމޫ ް ލިފޓް ސިޑިގޅޮިއއާި ެ އިމރާތާގު  8.3

މީޓރަވެެ. 0.45

ގެ 2 (އނެކެސްް އޅެމުގުެ ބދަލަގުއަި ާ ފނަގްިފިލ ތިނވްނަަ އިމރާތާތްކަގުއަި ހިމނެޭ ް މޝެިނރްމޫ ް ލިފޓް ސިޑިގޅޮި އދަި އިމރާތާގުއަި  8.4

ހމައަށަް 12.5  ކއަިރިއއާި މތަީ ެ ބީމގް ް ރފޫ ް ފށެިގނެ އިން ް ލވެލެ ް ޕވޭމްނަޓް އސުްމިން ެ އިމރާތާގު ގތޮށަް) ާ ކރުހެމުގުއަިވ  

ފރުޅާއެް ލވެިދނާއެވެެ. ކތަި ް ގތޮށަ މީޓރަށަވްރުެ އސުްނވުނާެ 2 ް މއަޗްށަ ެ އގޭ ހމަކަރުމުށަފްހަު، ު މީޓރަ

އސުްމިނގުއަި  ގތޮށަް) ާ ކރުހެމުގުއަިވ 2 ގެ ހނުންނަވްނާީ (އނެކެސްް ޑިޒއަިނކްށޮް ހދަފާއަި ފނަގްިފިލގާެ މތަި އިމރާތާގުެ ތިނވްނަަ  8.5

ނވުތަ  ރއެިލިނގް ރނާާ ގތޮށަވެެ. އދަި ު ފރާ ނވުތަަ ް ޖހަގާތޮށަ ވރަށަް ރއެިލިނގް (ޗނެޗްނޭް) ހނުންަ ު 1 މީޓރަ މދަވުގެނެް

ގތޮށަވެެ. ރއަކްތާރެިކނަް ލިބނޭެ ް ހނުންނަވްނާީ ސަލމާތަީ ގތޮނު ޑިޒއަިނކްށޮް، ހދަފާއަި ު ފރާ

   

އނެކެސްް .9

ސަރހައަދްު. ެ ވކަިވކަި ޕލްޓޮތްކަގު އދަި ް ޕލްނޭ ޔސޫް ް ޖނެރެލަް ލނޭޑް އދަި ު ސަރހައަދް .1

ކރުހެނުް. ް މޝެިނރްމޫ ް ލިފޓް ސިޑިގޅޮިއއާި .2

ތފަސްީލް. ެ ގތޮގު ކރުވެނޭެ ް ބނޭނު ބިން ގެ 1 ް ނއެިބރަހޑު .3

ް ކނަތްއަތްއަ ު އިތރު

އރޭިޔާ: ޯ ފލް .1

(F.S.I) ސްޕސޭް އިނޑްކެސްް ޯ ފލް ނމަވަސެް ތރެގޭއަި ހިމނެނޭއެވެެ. ެ އރޭިޔގާ ޯ ބއަިތކައެް ފލް ާ ހރުިހ ާ އިމރާތާގުއަި ހިޔކާރުވެިފއަިވ

ނހުިމނެނޭއެވެެ. ތނަތްނަް ާ މިދނަންވަ ތިރީގއަި ތރެއެިން ެ އރޭިޔގާ ޯ ފލް ކރުމުގުއަި ް ކލަކްިއލުޓޭ

ތނަތްނަް. ް ބނަދްނުނޫ ާ ހިޔކާރުވެިފއަި، ނމަވަސެް ހސުްޖގާއަިގެ ގތޮގުއަި ދކޫރުވެިފއަިވ ފލްގޯއަި ް ގރްއަނުޑް  

ސިޑިގޅޮި. ެ ފލްގޯ މތަީ ެ އނެމް  

ޑކަޓްސްް. ް މކެނޭިކލަ  

ތނަތްނަް. ާ ހމަނަވު ު މީޓރަ 1.5 ް ހއަިޓ ޯ ފލް  

އިމރާތާގުެ  އދަި ޯ ބވޭިނޑް ހނުންަ ް ގތޮށަ ާ ފޅުނާވު 0.6 މީޓރަށަވްރުެ ޑިވއަިސް، ޝޭޑިނގް ތނަތްނަް، ހދެޭ ް އިނދްމުށަ ގސަް  
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ތނަތްނަް. ފދަަ ް ވލޯ ް ކރާޓނަ ސްޓރްކަޗްރަގެ ބރޭނުް ހނުންަ ު މއަިގނަޑ ެ އިމރާތަގު

ގޅޮި. ް ލިފޓް ެ މތަީ ފލްގޯ ެ އނެމް ް ފލްއޯިން ފށެިގނެ ް ގރްއަނުޑް  

ހރުިހާ ބލެކްނަިތއަް. ް އހެނެ ފިޔވައަި ބލެކްނަި ާ މިވާ ކރުހެމުގުއަިވ ތިރީގއަި  

އސުްމިން ެ އިމރާތާގު .2

ާ އ މތަީ ކއަިރި) ެ ބީމގް ް ރފޫ (ނވުތަަ ލއަިން ސްޕރްިނގް ް ލވެލެއްިން ފށެިގނެ ް ޕވޭމްނަޓް ބލެވެނޭީ ގތޮގުއަި ެ އިމރާތާގުެ އސުްމިނގު  

މީޓރަށަވްރުެ އސުްނވުާ ފރުޅާއެް ލވެިދނާއެވެެ. އިތރުނުް 2 މީގެ ހމައަށަވެެ.  

ް ލވެލެ ް ޕވޭމްނަޓް ބލެވެނޭީ ގތޮގުއަި ެ އސުްމިނގު ެ އިމރާތާގު ވީނމަވަސެް، އޅެިފއަިވީކމަގުއަި ް ތޅަމުއެ އސުް ފލްގޯއަި ް ގރްއަނުޑް  

ފށެިގނެންވެެ. އިން

ު ދރޮ ކޑުަ ދރޮއާި .3

މގަމުތަީ ނވުނާއެވެެ. ހރުގެނެް ް ބރޭށަ ް އިމނު ހނުންއަިރު ލއެޕްިފއަި ނވުތަަ ހޅުވުިފއަި ް ދރޮއެ ކޑުަ / ް ދރޮއެ އއެވްސެް ެ އިމރާތާގު  

ދވެިފއަވެެ. ް ސެޓބްކެއްއެ ާ އކެށަީގނެވް ހޅުވުމުށަޓްކައަި ު ދރޮ ކޑުަ ހނުންނަވްނާީ ދރޮއެލްނާމަަ، ކޑުަ ް ހޅުވުގޭތޮށަ ް ބރޭށަ ް ފރަތާނު

އސުްމިނގުއަވެެ. ެ މީޓރަގު 1.8 ލވެނޭީ ލނާމަަ ް ދރޮއެ ކޑުަ ނތެި ް ސްޓބްކެއެ ް ފރަތާނު މގަމުތަީ ފލްގޯއަި ް ގރްއަނުޑް އދަި

ހޅުވުިފއަި ވނާވްނާީ ް މިދރޮތުއަ ނމަވަސެް ލވެިދނާއެވެެ. ު ދރޮ ކޑުަ ް މިއލެީތކަށަވްގާތޮށަ ް ގތޯިތކަނު ހނުންަ ް އިނވްގެނެ ް އލެީތކަށަ  

ދރޮތުކަކަށަވެެ. ނހުނުންަ ް ބރޭށަ ހނުންއަިރު ލއެޕްިފއަި ނވުތަަ

އތެރެގޭއަވެެ. ު މިލިމީޓރަ 750 މދަވުގެނެް ް ފށެިގނެ ް އިމނު ހނުންނަވްނާީ ދރޮއެލްނާމަަ ކޑުަ ް ފރަތާކަނު ް އހެނެ ް މިނނޫ  

ހޅުވުިފއަި ވނާވްނާީ ް މިދރޮތުއަ ނމަވަސެް ލވެިދނާއެވެެ. ު ދރޮ ް މިއލެީތކަށަވްގާތޮށަ ް ގތޯިތކަނު ހނުންަ ް އިނވްގެނެ ް އލެީތކަށަ  

ދރޮތުކަކަށަވެެ. ނހުނުންަ ް ބރޭށަ ހނުންއަިރު

������������������

1.����������:
�������������������������������������������������������������������������� .����������������������������

(F.S.I)����������������������������������������������������������������������������������.

����������������������������������������������������������������������������������������������.
�������������������������.
�������������������.
�����������1.5����������������������.
�������������������������������������������0.6��������������������������������������������

�����������������������������������������������������������������������������.
�����������������������������������������������������.
�����������������������������������������������������������������.

2.�������� ����������

������� ��������� �������� ���������� ���������� �������� �������� ���������� ����������)���� ������ ���� ������

������ (���������� ���� .���������� ��2������������ �������� �������� ������������.
����������� ������������������ �������� ���� �������� ��������������������� �������� �������� ���������� ����������

������������ ���� ������.

3.��������������

������� �������� ���������� /�������� ������ ������ ���������� ���������� ������ ���������� ����������

���������� .���������������� ������������ ������ �������� ��������������������� ���������������� �������� ������������
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2 އދަި 3 ް ނއެިބރަހޑު ގވައާިދު: ެ ކރުމުގު ް އިމރާތާ އދަި ޕލްނޭިނގް ެ ހޅުމުލާ

އިޞްލޙާތުކައާކެު) ގނެވެނުު ގއަި (24 އކޮޓްބޯރަ 2012

 

ް ތޢަރާފަ .1

ކނަޑއަޅެިފއަިވާ  ގތޮގުއަި ގެ އދަި 3 (ތިނއެް) ނއެިބރަހޑުް 2 (ދއޭް) ް ރޒެިޑނެޝްަލ ެ ހޅުމުލާގޭ މިވނަީ ހދެިފއަި ު މިގވައާިދ  1.1

ސަރހައަދްށަވެެ. އނޮންަ

މިކޕޯރަޝޭަނނުް  ކރުމުގުެ ހއުދްަ ް އިމރާތާ ކރުިން ެ ފށެމުގު ް ހދަނަ ް އއެިމރާތާއެ ހދައާިރު ް އއެވްސެް އިމރާތާއެ ހޅުމުލާގޭއަި  1.2

ވނާއެވެެ. ް ހދޯނަ

ދިރިއޅުނެވްނާއެވެެ. ް އިމރާތާކްށޮ ތރެގޭއަި ެ ދވުހަގު ު އހަރަ ގިނވަގެނެް 2 ާ ދކޫރުތާ ގތޯި ދކޫރުވެޭ ް ދިރިއޅުމުށަ ހޅުމުލާއެިން  1.3

އިމރާތާް  ހށުހަޅައަި ް މިކޕޯރަޝޭަނށަ ް އކެނަ ު ނިނމްމުށަފްހަ ް އމެސަައކްތަ ވނާީ ް ފށަނަ ް ކރުނަ ް ބނޭނު ް އިމރާތާތްއަ ާ ހދަ ް އލަށަ  1.4

ހދޯމުށަފްހަގުއަވެެ. ހއުދްަ ެ ކރުމުގު ް ބނޭނު

ބނޭނުކްށޮގްނެް  ތކަތެި  ެ ބވާތަގު އކެި ް ގތޮށަ ނކުރުވެޭ ު ބދަލަ ް ތނަށަ ް އނައެ ް އއެތްނަނު ބނުވެނޭީ އިމރާތާޭ މިގވައާިދގުއަި   1.5

ތނަތްނަށަވެެ. ހިމނެޭ ް ތނައެ ާ ހރުިހ ފދަަ ބިނާ ާ ގޅުިފއަިވ ާ ބިމ ކރުވެޭ ބިނާ ް ފނެވްރަށަ ާ ކރު ު ޤބަލޫ ް މިކޕޯރަޝޭަނނު

ް ބިން ބނޭނުް ކރުވެޭ ގތޮ .2

ތފަތާު  ބއަި ބިނމްތަީ ެ އިމރާތާއެގް ެ ކނޮމް އދަި ދިރިއޅުމުށަވެެ. ު ޢނާމް ދކޫރުވެިފއަިވނަީ ް ގތޯިތއަ ާ ދކޫރުވެިފއަިވ ް ދިރިއޅުމުށަ  2.1

މިވނަީއވެެ. ތިރީގއަި ް ކނަތްއަތްއަ ާ ކރުވެިފއަިވ ހއުދްަ ް މިގތޮނު ކރުވެިދނާއެވެެ. ހއުދްަ ް ކރުމުށަ ް ބނޭނު

އދަި ް ރސެްޓރޯނަޓް ކފެޭ، ވިޔފަރާި، ކމޮޕްިއޓުރަ ކފެޭ، ސައިބރަ ކތުބުޚުނާާ، ކލްބަް، ފިޓންސަް އފޮީސް، ާ ޖމަޢްިއޔް ފިހރާަ، ކދުި -

އފޮީސް. އމަިއލްަ

މިވނަީއވެެ. ތިރީގއަި ް ކނަތްއަ ް ނނޫ ދކޫރުވެިފއަިވާ ގތޯިތކަގުއަި ހއުދްަ ް ދިރިއޅުމުށަ ހޅުމުލާގޭއަި 2.2

ވސަް ެ އޑަގުދަވަ ް ވރަށަ ާ އނުދގަވޫ ް ހދެނުް، ޢނާމްނުންށަ ް ތނަތްނަ ގނެގްޅުޭ ޒތާގުެ ތކަތެި ާ ހިފ ް އލަިފނާ މޝަްރޢޫު، ސިނޢާީ ބޑޮތެި -

ހދެނުް. ް ގދުނަ ތެި ބޑޮ ހދެނުް، ް ތނަތްނަ ާ ހިނގް ް ޙރަކަތާ ފދަަ ާ ވ ހޑަި ް ތނަ އދަި ާ އފުއަދް ކނުޑި ނވުތަަ

  

އފެް.އސެް.އއަި އސުްމިނއާި ެ އިނފްރާގު     .3

ް ގިނވަގެނެް އިމރާތާް ކރުވެނޭެގތޯީގެ ބވާތަ

ު އދަދަ ެ ފނަގްިފިލގާ

ހއުދްކަރުވެނޭެ ް ކރުމުށަ ް އިމރާތާ

އސުްމިން ެ އނެމް

އފެް.އސެް.އއަި

މތަި) ެ (އނެމް

ކއަިރި 3ުއތަިރިމއަޗްއާި މީޓރަ 12.52.55

ް ގތޮށަ ާ ކރުިމތަިވ ް 3ުއތަިރިމއަޗްށަ މީޓރަ 12.52.55

{އިމރާތާގުެ ޖމުލްަ އރޭިޔާ} = (އފެް.އސެް.އއަި)} އިނޑްކެސްް ސްޕސޭް ޯ {ފލް

                ގތޯީގެ ޖމުލްަ އރޭިޔާ
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ް ޕލްނޭ ް ސެޓބްކެ .4

އދަި  އތެރެގޭއަވެެ. ު 1 މީޓރަ ފށެިގނެް  ް އިމނު މގަމުއަޗްށަވްީ ާ ދވެިފއަިވ އޑެރްސެް ކރުވެނޭީ ް އިމރާތާ ގއޯޗްއެވްސެް ެ 4.1 ކނޮމް

އރަިމތަިނވްސެް 1.2 މީޓރަު  ގތޯީގެ މތަިން ެ ގތޮގު ާ ޕލްނޭގްއަިވ ލކޮޝޭަން އދަި އތެރެގޭއަވެެ. ު 1 މީޓރަ ވސެް އިމނުް ު ފހަތަ

ދކޫރުމުށަފްހައުވެެ.

އިމރާތާގުެ  މތަިން ު އދަި 3 މީޓރަ ް ތނަތްނަ ފދަަ ބލެކްނަި އިމރާތާގުެ އސަްކނަި ް ސެޓބްކެގްެ ތރެއެށަ ާ ކރުިމތަީގއަިވ ެ އިމރާތާގު  4.2

ވރަށަް ބއައެް ނރެވެިދނާއެވެެ. ާ ވ ް އށަ 80% ެ ފޅުމާިނގު ކރުިމތަީގެ

ދރޮފުތަް  އދަި ދިޔދަވޮި އސަްކނަި، ެ ފރުޅާގު ތރެގޭއަި މީގެ ނނުރެވެނޭއެވެެ.  ް މގަމުއަޗްށަ ް ބއައެ އއެވްސެް ެ އިމރާތާގު  4.3

ހިމނެއެވެެ.

ް ކނަތްއަ ކރުނަޖްހެޭ ފރުިހމަަ ހށުހަޅައާިރު އދެި ް ހއުދްއަށަ ެ ކރުމުގު ް އިމރާތާ .5

ކރުހެނުތްކައާި ާ ގއަިވ ތފަސުީލު“  ެ ލިޔނުތްކަގު ހށުހަޅަނަޖްހެޭ ު ފމޯއާކެ އދެޭ ް ހއުދްއަށަ ެ ކރުމުގު އިމރާތާް  ”ހޅުމުލާގޭއަި -

އނެނޫވްސެް  އިތރުނުް، ގވައާިދު“ގެ ޕލްނޭިނގް ެ ”މލާ ކރުމުގުއަި ފރުިހމަަ ވނެޓްިލޝޭަން ެ (އިމރާތާގު 3 ކޕޮީ ެ ލިޔނުތްކަގު

( ކރުނަވްނާއެވެެ. ު ޢމަލަ ް ގއަިޑލްއަިނތްކައާި ގވައާިދތުކަާ އއެގްތޮށަ ެ އިމރާތާކްރުމުގު

ކޕޮީ. 1 ރޖަިސްޓރަީގެ ގތޯީގެ އިމރާތާއާި -

ކޕޮީ. 1 ެ ކރުހެމުގު ގތޯީގެ ާ ރޖަިސްޓރަީއއާކެގުއަިވ -

ް ރނޭނު ު އިނފްރާ .6

އސުް  އއެށަވްރުެ ް އސުްމިނގުއަވެެ. އދަި އހެނެް އިން ފރާތުއަ ެ 1.2 މީޓރަގު ް އސުްވގެނެ ެ އނެމް ހދެނޭީ ު އިނފްރާ މގަމުތަީ -

ކރުވެިދނާއެވެެ.

ފނުމްިން ފއަނުޑްޝޭަން .7

މީޓރަު. ފނުވްގެނެް 1.8 ެ އނެމް އދަި 1.1 މީޓރަު، ފށެިގނެް) ް ޕމޭނަޓްނު (މގަމުތަީ މިން ތިލަ ެ އނެމް -

8.  ސިޑިގޅޮިއއާި ލިފޓްް މޝެިނރްމޫް                      

ސްލބެގްެ  ް ރފޫ ާ އޅަ ް ކރުމުށަ ާ ހިޔ ް އިމރާތާ ހމަކަށޮް، ު އދަދަ ެ ފނަގްިފިލގާ ކރުވެޭ ް އިމރާތާ ް ގތޮށަ ާ ބޔަނާކްށޮފްއަިވ މިގވައާިދގުއަި  8.1

މޝެިނރްމޫގްެ  ް ލިފޓް ސިޑިގޅޮިއއާި ެ އިމރާތާގު ގތޮށަް) ާ ކރުހެމުގުއަިވ 2 ގެ (އނެކެސްް ް މއަޗްށަ އސުްމިނށަވްރުެ އެ މތަިން

ގތޮށަް) ާ ކރުހެމުގުއަިވ ގެ 2 (އނެކެސްް އސުްމިން ެ މޝެިނރްމޫގު ް ލިފޓް ސިޑިގޅޮިއއާި އދަި ހދެިދނާއެވެެ. ހިޔކާރުބާއަި

ވރަށަް ހދެިދނާއެވެެ. ާ މީޓރަށަވްރުެ އސުްނވު 4  

4.5 މީޓރަށަވްރުެ  ގތޮށަް) 4.5 × ާ ކރުހެމުގުއަިވ (އނެކެސްް 2 ގެ ބޑޮމުިން ެ މޝެިނރްމޫގް ް ލިފޓް ސިޑިގޅޮިއއާި ެ އިމރާތަގު  8.2

ސިޑިގޅޮިއއާި ހމައަކެނަި ކރުނަވްނާީ ް ބނޭނު ބއަި ާ ހިޔކާށޮފްއަިވ ހދެމުގުއަި ް އގެތޮށަ އދަި ހދެިދނާއެވެެ. ް ވރަށަ ާ އިތރުނުވު

ތރެގޭއަި އފެް.އސެް.އއަި ބއަި ާ ހިޔކާރު ެ މޝެިނރްމޫގް ް ލިފޓް ސިޑިގޅޮިއއާި ް އގެތޮނު ބނޭމުށަވެެ. ެ މޝެިނރްމޫގު ް ލިފޓް

ނހުިމނެނޭއެވެެ.

ފޅުވާގެނެް  އނެމްެ  މިއސަްކނަީގއަި ލނާމަަ ް އސަްކނަޏްއެ ހިޔކާރުބާއަިގއަި ެ މޝެިނރްމޫގު ް ލިފޓް ސިޑިގޅޮިއއާި އިމރާތާގުެ   8.3

މީޓރަވެެ. 0.45 ބހެއެޓްނޭީ
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މދަވުގެނެް  އސުްމިނގުއަި ގތޮށަް) ާ ކރުހެމުގުއަިވ (އނެކެސްް 2 ގެ ހދަފާއަި ހނުންނަވްނާީ ސްލބެް ޑިޒއަިނކްށޮް، ް ރފޫ ެ އިމރާތާގު  8.4

ފރާު  ނވުތަ ރއެިލިނގް އދަި  ގތޮށަވެެ. ރނާާ ު ފރާ ނވުތަަ ޖހަގާތޮށަް  (ޗނެޗްނޭް) ރއެިލިނގް ވރަށަް  ހނުންަ ު މީޓރަ  1

ގތޮށަވެެ. ލިބނޭެ ް ރއަކްތާރެިކނަ ް ގތޮނު ސަލމާތަީ ހނުންނަވްނާީ ހދަފާއަި ޑިޒއަިނކްށޮް،

   

އނެކެސްް .9

ތކަގުެ ސަރހައަދްު. ް ވކަި ޕލްޓޮ ވކަި އދަި ް ޕލްނޭ ޔސޫް ް ޖނެރެލަް ލނޭޑް ސަރހައަދްު އދަި .1

ކރުހެނުް. ެ މޝެިނރްމޫގު ް ލިފޓް ސިޑިގޅޮިއއާި .2

ތފަސުީލު.  ެ ގތޮގު ކރުވެނޭެ ް ބނޭނު ބިން 2 އދަި 3 ގެ ް ނއެިބރަހޑު .3

ް ކނަތްއަތްއަ ު އިތރު

އރޭިޔާ: ޯ ފލް .1

(F.S.I) ސްޕސޭް އިނޑްކެސްް ޯ ފލް ނމަވަސެް ތރެގޭއަި ހިމނެނޭއެވެެ. ެ އރޭިޔގާ ޯ ބއަިތކައެް ފލް ާ ހރުިހ ާ އިމރާތާގުއަި ހިޔކާރުވެިފއަިވ

ނހުިމނެނޭއެވެެ. ތނަތްނަް ާ މިދނަންވަ ތިރީގއަި ތރެއެިން ެ އރޭިޔގާ ޯ ފލް ކރުމުގުއަި ް ކލަކްިއލުޓޭ

ތނަތްނަް. ް ދކޫރުވެިފއަިވާ ބނަދްނުނޫ ގތޮގުއަި ހސުްޖގާއަިގެ ނމަވަސެް ފލްގޯއަި ހިޔކާރުވެިފއަި، ް ގރްއަނުޑް 

ސިޑިގޅޮި. ެ ފލްގޯ މތަީ ެ އނެމް 

ޑކަޓްސްް. ް މކެނޭިކލަ 

ތނަތްނަް. ާ ހމަނަވު ު މީޓރަ ހއަިޓް 1.5 ޯ ފލް  

އިމރާތާގުެ  އދަި ޯ ބވޭިނޑް ހނުންަ ް ގތޮށަ ާ ފޅުނާވު ޑިވއަިސް، 0.6 މީޓރަށަވްރުެ ޝޭޑިނގް ތނަތްނަް، ހދެޭ ް އިނދމުށަ ގސަް  

ފދަަ ތނަތްނަް. ް ވލޯ ް ކރާޓނަ ހނުންަ ް ބރޭނު މއަިގނަޑު ސްޓރްކަޗްރާގެ

ގޅޮި. ް ލިފޓް ެ ފލްގޯ މތަީ ެ އނެމް ް ފށެިގނެ ފލްއޯިން ް ގރްއަނުޑް 

ބލެކްނަިތއަް. ާ ހރުިހ ް އހެނެ ފިޔވައަި، ބލެކްނަި ާ ކރުހެމުގުއަިވ ާ މިވ ތިރީގއަި 
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އސުްމިން ެ އިމރާތާގު .2

ާ އ ކއަިރި) މތަީ ެ ރފޫް ބީމގް (ނވުތަަ ލއަިން ސްޕރްިނގް ް ފށެިގނެ ލވެލެއްިން ް ޕވޭމްނަޓް ބލެވެނޭީ އސުްމިނގުެ ގތޮގުއަި ެ އިމރާތާގު 

މީޓރަށަވްރުެ އސުްނވުާ ފރުޅާއެް ލވެިދނާއެވެެ. އިތރުނުް 2 މީގެ ހމައަށަވެެ.  

ލވެލެް  ް ޕވޭމްނަޓް ބލެވެނޭީ ގތޮގުއަި ެ އސުްމިނގު ެ އިމރާތާގު ވީނމަވަސެް، އޅެިފއަިވީކމަގުއަި ް ތޅަމުއެ އސުް ފލްގޯއަި ް ގރްއަނުޑް  

ފށެިގނެންވެެ. އިން

ު ދރޮ ދރޮއާި ކޑުަ .3

މގަމުތަީ  ނވުނާއެވެެ. ހރުގެނެް ް ބރޭށަ ް އިމނު ހނުންއަިރު ލއެޕްިފއަި ނވުތަަ ހޅުވުިފއަި ް ދރޮއެ ކޑުަ / ް ދރޮއެ އއެވްސެް ެ އިމރާތާގު  

ދވެިފއަވެެ. ް ސެޓބްކެއެ ާ އކެށަީގނެވް ހޅުވުމުށަޓްކައަި ު ދރޮ ކޑުަ ހނުންނަވްނާީ ދރޮއެލްނާމަަ، ކޑުަ ް ހޅުވުގޭތޮށަ ް ބރޭށަ ް ފރަތާނު

އސުްމިނގުއަވެެ. ެ މީޓރަގު 1.8 ލވެނޭީ ދރޮއެލްނާމަަ ނތެި ކޑުަ ް ސްޓބްކެއެ ް ފރަތާނު ފލްގޯއަި މގަމުތަީ ް ގރްއަނުޑް އދަި

ވނާވްނާީ ހޅުވުިފއަި  ް މިދރޮތުއަ ލވެިދނާއެވެެ. ނމަވަސެް ު ދރޮ ކޑުަ ް ގތޯިތކަނުް މިއލެީތކަށަވްގާތޮށަ ހނުންަ ް އލެީތކަށަް އިނވްގެނެ  

ދރޮތުކަކަށަވެެ. ނހުނުންަ ް ބރޭށަ ހނުންއަިރު ލއެޕްިފއަި ނވުތަަ

އތެރެގޭއަވެެ. ު މިލިމީޓރަ މދަވުގެނެް 750 ް ފށެިގނެ ް އިމނު ހނުންނަވްނާީ ދރޮއެލްނާމަަ ކޑުަ ް ފރަތާކަނު ް އހެނެ ް މިނނޫ  

ވނާވްނާީ ހޅުވުިފއަި  ް މިދރޮތުއަ ލވެިދނާއެވެެ. ނމަވަސެް ު ދރޮ ް މިއލެީތކަށަވްގާތޮށަ ގތޯިތކަނުް  ހނުންަ ް އިނވްގެނެ އލެީތކަށަް   

ދރޮތުކަކަށަވެެ. ނހުނުންަ ް ބރޭށަ ހނުންއަިރު
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